
Kiskulcsosi diákok Szepsiben 
 

A Kiskulcsosi Általános Iskola diákjai és kísérőik élményekben gazdag napokat 
töltöttek Szepsiben.  

2010. októberének első hetében, a szepsi Magyar Tannyelvű Alapiskola és Gimnázium 
diákjai illetve pedagógusai, az immár hagyománynak számító testvériskolai cserekirándulás 
soros szervezőiként fogadták a Magyarországról érkezőket.  

Az első nap az ismerkedés jegyében telt. A diákok fociban és kosárlabdában mérhették 
össze tudásukat. A baráti mérkőzések vidám hangulatban teltek, gyönyörű helyzetekkel, 
sportszerű versengéssel és olykor igen szoros küzdelemmel. A kosárlabdában és fociban elért 
eredmények összesítése után végül a szepsi iskolára szállt a vándorkupa, amely a két iskola 
barátságát jelképezi. A vándorkupa mellett több díjat is kiosztottak a szervezők, mint például 
a legszimpatikusabb sportoló díját, mert hát bizony ilyen is volt bőven, nehéz is volt a 
választás. A mérkőzések után mindenki jól elfáradva tért meg a fogadó családjához, ahol egy 
jó adag vacsora mellett ismerkedhettek meg egymással.  

A második nap, ragyogó napsütéses jó reggel üdvözlése után, a szepsi és karcagi 
csoport közösen vágott neki a délelőtti kalandoknak. Először Krasznahorka várát hódították 
meg a lelkes fiatalok, akik sok érdekességet láthattak és tapasztalhattak az elmúlt évszázadok 
kincseiből, történelmi hagyatékaiból. Az első kaland után a csoport a betléri Andrássy-kastély 
felé vette az irányt, ámde mielőtt ott is megvetette volna lábát, egy jó ebédre betért egy közeli 
fogadóba. A finom lakoma után újra útnak indult a társaság, és ki-ki akkora sétát tett a 
kastély-kert feltérképezésére, amennyit csak a cipője talpa elbírt. A felderítést követően a 
csapat újra összeállt a megbeszélt időpontban és helyen, egy újabb várlátogatás erejéig. A 
betléri kastély belső túrája után, kellő elfáradással, arra a megállapításra jutottak, hogy 
mindenki talált volna olyan belsőépítészeti kelléket, ami jól mutatna a szobája falán, 
szekrénye polcán, netán a fürdőszobájában. Hiába, a szépségekkel nehéz volt betelni.  A 
megfáradt kalandorok végül buszra szálltak, és visszavágtattak Szepsibe. A délután hátralévő 
részében a diákok szabad programokon vettek részt fogadó családjaikkal, míg a kísérők egy 
baráti tanár-tanár kosárlabda viadalt vívtak egymással, amely rengeteg vidám pillanattal 
töltötte meg a résztvevők szívét-lelkét.  

A harmadik nap délelőttje Szepsi főterén telt, ahol mindenki kedvére kutakodhatott a 
szerettei számára valami meglepetésen, apró ajándékon. A három napos kirándulás egy 
gazdag ebéddel zárult, amely után a kiskulcsosi csapat könnyes búcsút vett fogadó társaitól és 
hosszú útra kerekedett. Vége??? Még nem! Várjuk a szepsieket jövő évben. 

Köszönet a Kiskulcsosi Általános Iskolának, az iskola Diákönkormányzatának és 
Szülői Közösségének e felejthetetlen három napért. 
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